

Закладка памятника В. И. Ленину в Кузнецке



22 апреля, в день, когда все человечество отмечало 90-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина, — на площади Советов в Кузнецке состоялся многолюдный митинг трудящихся района, посвященный закладке памятника родному Ильичу.

Строители и алюминщики, ферросплавщики и представители трудовой интеллигенции, учащиеся школ района пришли сюда, чтобы принять участие в закладке памятника.

На трибуне — старейший коммунист, участник революции 1905 года, пенсионер Владимир Яковлевич Шицевалов. Участники митин-

гов, больниц, детских учреждений.

‘Ленин близок и дорог многомиллионным массам трудящихся. лично мне посчастливилось видеть и слышать бессмертного вождя. Его необычайная скромность и простота, чуткость и внимательность к людям остаются в памяти на всю жизнь. Для нас нет большего счастья, чем жить и работать по Ильичу, быть настоящими ленинцами.

На митинге также выступили секретарь райкома КПСС П. М. Уланзиков, бригадир коллектива коммунистического труда алюминиевого за-

сплавщики и представители трудовой интеллигенции, учащиеся школ района пришли сюда, чтобы принять участие в закладке памятника.

На трибуне — старейший коммунист, участник революции 1905 года, пенсионер Владимир Яковлевич Шицевалов. Участники митинга с глубоким вниманием слушают взволнованную речь этого юного человека.

— Дорогие товарищи! Сегодня все прогрессивное человечество отмечает 90-летие со дня рождения организатора и вождя Коммунистической партии и создателя первого в мире Советского государства, горячо любимого Владимира Ильича Ленина.

В Кузнецке за короткий срок выросли заводы черной и цветной металлургии, крупные угольные шахты и другие промышленные предприятия.

Неизвестно изменился облик района. Только на одной улице, носящей имя Ленина, построено жилья больше, чем за все 300 лет существования дореволюционного Кузнецка. Выросли десятки школ, клу-

бов, осталась в памяти на всю жизнь. Для нас нет большего счастья, чем жить и работать по Ильину, быть настоящими ленинцами.

На митинге также выступили секретарь райкома КПСС П. М. Уканаков, бригадир коллектива коммунистического труда алюминиевого завода Н. С. Лукьянов, бригадир плавильщиков ферросплавного завода В. А. Жужгин, ученица средней школы № 71 Гая Новикова.

Наступает торжественная минута. В. Я. Шицевалов под звуки партийного гимна «Интернационал» снимает с основания будущего памятника красное покрывало. Взорам открывается надпись:

«Здесь заложен памятник величайшему вождю и учителю В. И. Ленину в день 90-летия со дня рождения».

На большом постаменте будет воздвигнута из бронзы четырехметровая фигура Ленина, чей бессмертный образ всегда будет жить в памяти тружеников Кузнецка, вносящих свой трудовой вклад в строительство коммунизма.

Б. ИВАНОВ.
Фото автора.